

Сусрет генерала Диковића и пољског амбасадора

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић састао се, 22. августа, са амбасадором Републике Пољске у Београду Андрејем Јасионовским.

Двојица званичника разговарала су о предстојећој посети генерала Диковића Пољској, јер је реч о првој званичној посети начелника Генералштаба наше војске тој земљи. ■

Војска помаже у гашењу пожара



Припадници Војске Србије помажу цивилном становништву и снагама Сектора за ванредне ситуације МУП-а у гашењу пожара на подручјима захваћеним ватреном стихијом у општинама Чачак и Горњи Милановац.

Око 200 припадника Друге бригаде Копнене војске и Команде за обуку из гарнизона Краљево и Горњи Милановац било је ангажовано у гашењу пожара на правцима према селима Горња Горевница, Миоковци и Милићевци.

Поред војника и старешина ангажовано је и неколико десетина возила, укључујући и цистерне. На терену је био и заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица, а у приправности су војници и старешине из осталих гарнизона Војске.

Тридесет припадника војске из гарнизона Крушевац гасило је пожар на површинама четинарских шума изнад Бруса на простору Криве Реке. За гашење пожара употребљен је и хеликоптер Војске Србије.



Генерал Бјелица разговарао са мировњацима

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица разговарао је са припадницима Министарства одбране и Војске Србије који су се вратили из мултинационалних операција у Конгу и Сомалији.

Састанку у Генералштабу присуствовали су заменик команданта Здружене оперативне команде генерал-мајор мр Горан Радовановић и заменик начелника Центра за мировне операције пуковник Никола Дејановић.

Мајор Његош Копитић и старији водник Далибор Димић протеклих годину дана били су на дужностима штабних официра у мултинационалној операцији Уједињених нација у Конгу, док је мајор Владан Станић четири месеца био ангажован у операцији Европске уније у Сомалији.

У Конго, као штабни официри, ускоро ће отићи мајор Владан Рељин и старији водник прве класе Дарко Сили. ■

Генерал Живак у посети Русији

Поводом прославе стогодишњице руског војног ваздухопловства, делегација В и ПВО Војске Србије, коју је предводио командант генерал-мајор Ранко Живак, боравила је од 9. до 13. августа у Руској Федерацији. Том приликом организована је међународна ваздухопловна конференција „Заједничко небо“ и аеро-митинг на аеродрому „Жуковски“.

Присутствовало је око 70 делегација ваздухопловства из целог света, а предавања која су одржали команданти ваздухопловства Велике Британије, Француске, Швајцарске, Шведске, Кине, Немачке, Пакистана и Норвешке, односила су се на координирано реаговање на претње из ваздушног простора, менаџмент ваздушног саобраћаја, координацију потреба цивилних ваздухопловних власти с потребама војних ваздухопловства, као и на безбедност летења.

На аеро-митингу су приказане летелице које су у оперативној употреби у руском ваздухопловству и ваздухоплови који су у фази развоја и испитивања. Гостовале су акрогрупе и ваздухоплови партнерских земаља. Запажен наступ имала је италијанска акрогрупа „Триколори“, као и пилот француског ваздухопловства на авиону „рафал“.

У оквиру билатералног сусрета генерала Живака са командантом руског ваздухопловства генерал-потпуковником Виктором Николајевичем Бондаревим, закључено је да је сарадња ваздухопловства обе државе дефинисана у протеклом периоду и да ће обе стране учинити све да договорене активности реализују до краја године. ■

Завршено школовање слушалаца за резервне официре

Данас је Србија добила још једну наду – рекао је пуковник Миле Јелић, начелник Школе националне одбране, 24. августа на свечаности поводом завршетка школовања класе слушалаца за резервне официре Војне академије и Војномедицинске академије – „Март 2012“.

У касарни „Генерал Јован Мишковић“, пред гостима из Генералштаба, старешинама, родбином и пријатељима најмлађих резервних официра Војске Србије, прочитан је указ председника Републике, којим се њих 40, претходних шест месеци оспособљаваних на Војној академији, унапређује у чин пешадијског потпоручника или потпоручника оклопних јединица у резерви, а њих осморо, оспособљаваних на ВМА, у чин санитетског, а један и ветеринарског потпоручника.

Начелник Војне академије генерал-мајор Младен Вуруна уручио је признања најбољима. Први у рангу је потпоручник у резерви Мирослав Милинков, 130. класа рода пешадије, док су други и трећи Милан Смиљанић и Ђорђе Костић, 91. класа ОМЈ.

Као најбоља у класи слушалаца ВМА награђена је резервна потпоручница Марина Ђубић, друга је Јелена Миленковић, а трећа Мирјана Стаменић.

– Школовање резервних официра је значајно за систем одбране, посебно за Војску Србије с аспекта попуне и припрема за одбрану. Резервни официр се оспособљава да у току извођења борбених дејстава доноси одлуке значајне за сопствени живот и живот својих војника – рекао је начелник Школе националне одбране.

Старешинама, родитељима и пријатељима захвалио је на подршци први у рангу Мирослав Милинков, који је потврдио да су они, од војничке заклетве до данас, били суочени с изазовима и задацима који их нису поколебали, јер су били свесни да морају истрајати на том путу.

– Упорним залагањем савладали смо препреке, једну за другом, знајући да смо после сваке ближи циљу. Уверavam вас да смо спремни да одговоримо на све изазове који нас очекују, никад не заборављајући своју војничку част, јер част је наша имовина – рекао је Милинков. ■

В. ВЈЕШТИЋ
Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ



Дан Војног музеја



Поводом 22. августа – Дана Војног музеја, у галерији те установе на Калемегдану отворена је изложба бакрореза „Мартин Енгелбрехт и његово време“. Отварајући поставку, државни секретар Министарства одбране Зоран Ђорђевић честитао је празник запосленима, уз жељу да се музејска делатност унапређује и убудуће.

– Културне вредности припадају свима нама, што засигурно потврђује и ова изложба, која треба да мотивише сличне поставке у Београду и другим градовима – истакао је Ђорђевић, додајући да је Војни музеј ретроспективне изложбе презентовао јавности и поводом Дана државности и Дана Војске Србије. Према његовим речима, Војни музеј поседује богату уметничку збирку која се односи на одређене историјске догађаје и личности, приказе наоружања и војне опреме, којима се мења и богата слика о нашој прошлости.

Начелник Војног музеја потпуковник Драган Милковић подсетио је на богату историју те установе, додајући да је од претходног јубилеја Музеј угостио више од 35 хиљада посетилаца и око 50 званичних делегација.

Државни секретар Ђорђевић уручио је Војну спомен-медаљу за изузетан допринос систему одбране Републике Србије потомку Радомира Путника, Зорану Ивковићу, који је током година поклатио Војном музеју богату заоставштину славног војсковође.

Колекција бакрореза Мартина Енгелбрехта стварана је од 1742. до 1748. године под именом „Позорница различитих, до сада у Немачкој непознатих, војника туђинских народа“. Реч је о до сада неизлаганим приказима припадника, предмета и оружја нерегуларних трупа у граничарској служби Аустрије.

Војни музеј у Београду, смештен на бастиону Првог југоисточног фронта Београдске тврђаве, основан је указом кнеза Милана Обреновића, 22. августа 1878, на предлог министра војног пуковника Саве Грујића. ■

Б. МИЉИЋ
Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ